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SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

SUMMARY OF CHANGES

SECTION SF 1449 - CONTINUATION SHEET

SUPPLIES OR SERVICES AND PRICES

CLIN 0001
The CLIN extended description has changed from:

Includes vehicle WITH DRIVER, fuel, insurance and maintenance, 24 hours a day, 7 days a week during the periof
of performance. IAW the PWS below.

One (1) SUV Mid-Size Model 2014 or newer.

Cost per month shall be for services rendered for one (1) vehicle.

To:

Includes vehicle WITH DRIVER, fuel, insurance and maintenance, 24 hours a day, 7 days a week during the periof
of performance. IAW the PWS below.

Two (2) SUV Mid-Size Model 2014 or newer.

Cost per month shall be for services rendered for two (2) vehicles..

The following have been added by full text:
QUESTIONS AND ANSWERS

Solicitation W913FT-15-Q-0017
Questions and Answers

Question 1: Has the embassy hired local suppliers to fill this need?

Answer 1: Yes, in the past.

Question 2: Can you inform us the cost of such services?

Answer 2; No, requirements vary widly

Question 3: Was the Embassy satisfied with the services provided by the local suppliers

Answer 3: Yes

Question 4: What have been the main disagrements between the service provider and the owner in the past?
Answer 4: No response.

Question 5: Would you clariffy Your sinopsis requires  for two (2) light armored

Answer 5: Sinopsis is correct - Two (2) Light Armored Vehicle Services

Question 6: Item 0001 requires One (1) SUV Mid-Size Model 2014 or newer.

Answer 6: Item 0001 is corrected Two (2) SUV Mid Size Model 2014 or newer

Question 7: 252.229-7001 TAX RELIEF (SEPT 2014) Will the owner provide a tax exempt certificate?
Answer 7: Yes, for Colombia IVA

Question 8: A Joint Venture with a local supplier would not be considered a subcontracting agreement right ?

5.10 Subcontracting: Subcontracting is NOT authorized under this agreement. The vehicles provided for support of
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this requirement shall be owned by and the drivers’ employees of the Contractor

Answer 8: Subcontracting is NOT authorized

(End of Summary of Changes)



